
HÍREKHÍREK
2023.03.31.  XXXVIII. évfolyam 3. szám  INGYENES

SZERENCSI
K Ö Z É L E T  ( )  S Z A B A D I D Ő  ( )  K U L T Ú R A

BIRKÓZÓK 
Idén ünnepli 30. születés-
napját Szerencs Város 
Sportegyesülete. Ebből az 
alkalomból sorra vesszük 
a szakosztályok történe-
tét. A sorban második-
ként a Birkózó Szakosztály 
múltjáról, jelenéről és jö-
vőjéről írunk. Cikkünk a 
16. oldalon olvasható. 

A vármegyében több helyen is megszűnik, 
de Szerencsen továbbra is a megszokott helyen lesz az orvosi ügyelet.  

Cikkünk a 3. oldalon olvasható.

100 ÉVES 
A szerencsi csokoládégyá-
rat száz éve alapították, a 
centenárium alkalmából 
március 2-án sajtótájékoz-
tatót tartottak a Rákóczi-
várban. Az évforduló al-
kalmából programokkal 
tűzdelt évre lehet számí-
tani. Cikkünk a 7. oldalon 
olvasható.

Áldott húsvéti ünnepet kívánok 
Szerencs és Ond valamennyi 

lakójának!

Nyiri Tibor 
Szerencs polgármestere
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Karcsi bácsi meghatódottsággal fogadta Orbán Viktor miniszterelnök által 
aláírt emlékdokumentumot, a bort és a város ajándékcsomagját. Márkus 
Károly 1933-ban született Girincsen, szegény sorban nőtt fel, öten voltak test-
vérek. Jó sportoló volt, sokat focizott így eleinte játékvezetőként dolgozott. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc alatt Szerencsen a munkástanács 
egyik vezetője volt. Tettei hozzájárultak ahhoz, hogy a városban a forradalom 
alatt nem történt nagyobb atrocitás vagy vérontás. A katasztrófavédelemtől 
ment nyugdíjba 1993-ban. Két gyermeke és két unokája van. Szabadidejében 
szeret minden olyan dologgal foglalkozni, aminek köze van a sportoláshoz. 
Isten éltesse Karcsi bácsit és további jó egészséget kívánunk!

ISTEN ÉLTESSE KARCSI BÁCSIT
Márkus Károlyt kilencvenedik születésnapja alkalmából 
március 21-én Nyiri Tibor polgármester és a Városi Nyug-
díjas Klub tagjai köszöntötték a Rákóczi-vár déli szár-
nyában, az Árkád teremben.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Rend-
őr-főkapitányság március 10-én a nemzeti 
ünnepünkhöz kötődő Szabad Sajtó Napja 
alkalmából sajtóreggelire hívta meg mé-
diapartnereit. A beszélgetés célja, az eddi-
ginél is szorosabb együttműködés, a sajtó-
val való kapcsolat erősítése, és az esetle-
gesen felmerülő problémák, új ötletek 
egyeztetése volt. 
A kötetlen beszélgetésre – amit a március 15-ei 
Magyar Sajtó Napja alkalmához igazítottak – a 
rendőrséggel partneri kapcsolatban álló média-

tartalom-szolgáltatókat várták. Az újságírók és 
televíziós munkatársak mellett részt vettek a vár-
megye rendőrkapitányai is – köztük Keresztesi Já-
nos, a Szerencsi Rendőrkapitányság vezetője –, 
akik kellő nyitottsággal fogadták a nekik szánt 
kérdéseket. 
A megjelenteket Janasóczki Attila alezredes, a fő-
kapitányság szóvivője köszöntötte, aki egyben 
háláját is kifejezte a sajtó megjelent képviselőinek 
a több éves töretlen együttműködésért. A szóvivő 
ezt követően rövid tájékoztatást adott a főkapi-
tányság tavalyi kommunikációs feladatairól és jö-

vőbeli terveiről. Az alezredes beszédében hang-
súlyozta, hogy ezentúl egyre kevesebb sajtótájé-
koztatót fognak tartani, hiszen a mai felgyorsult 
világban az online hírközlés már sokkal praktiku-
sabb, ezért ők is ebbe az irányba mozdulnak el. 
Ezt követően Czinege László dandártábornok, 
vármegyei főkapitány emléklap átadása kíséreté-
ben szintén köszönetét fejezte ki a sajtósoknak. 
A dandártábornok korábban a Heves Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság vezetője volt, akit 2022. jú-
lius 1-jei hatállyal neveztek ki a Borsod-Abaúj-
Zemplén Vármegyei Rendőr-főkapitányság élére.

SAJTÓREGGELI A FŐKAPITÁNYSÁGON

Az ellátandó tevékenységek között szerepel a Szerencsi Városgazda Non-
profit Kft. telephelyén egynyári balkonnövények palántáinak nevelése, 
gondozása, amelyek közterületekre kerülnek kihelyezésre. A dolgozók 
nyújtanak segítséget a település parkjainak ápolásához, a növényter-
mesztéshez, az Aranka-tetőn lévő területen a szőlő- és gyümölcster-
mesztéshez. 
„A Segítő Kezek programhoz kapcsolódva az idősek gondozásához, ma-
gányuk enyhítéséhez nyújtunk humán támogatást, míg a polgármesteri 
hivatalban többek között a különböző küldemények kézbesítését végzik 
a közfoglalkoztatottak. Szerencsen és a környék hét településén a kis-
térségi társulás keretében az idős rászorultak ellátásában vesznek részt 
közfoglalkoztatottak, akik elvégzik a háztartás körüli munkákat, bevásá-
rolnak és kiváltják a rászorultak gyógyszereit, ezzel is társadalmilag hasz-
nos tevékenységet végeznek” – mondta a városvezető.

Szerencsen sikeresen pályáztak a Belügyminisztérium által kiírt közfoglalkoztatási programokra, aminek köszön-
hetően az idei esztendőben 114 főnek biztosítanak hosszabb-rövidebb időre különböző munkát a városban és a 
környező településeken. Az erre a célra 2023-as esztendőre elnyert támogatás összege meghaladja a 164 millió 
forintot – tájékoztatott Nyiri Tibor polgármester.

FOLYTATÓDNAK A KÖZMUNKAPROGRAMOK

A közmunkások kiveszik a részüket a növények gondozásában is.

Karcsi bácsi barátai körében ünnepelt.
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Az elmúlt hónapokban folyamatosan jelentek meg információk arról, 
hogy a kormány döntése alapján az idén január 1-től folyamatosan át-
alakul az orvosi ügyelet hazánkban. A tesztidőszakot követően eddig 
Hajdú-Bihar-, Győr-Moson-Sopron- és Szabolcs-Szatmár-Bereg megyék-
ben tértek át az új rendszerre. Április 1-től Borsod-Abaúj-Zemplén vár-
megye következik a sorban és az év végéig Budapest kivételével az or-
szág egész területén bevezetik. Szerencsen sürgős esetekben a jövőben 
is rendelkezésre áll a felnőtteknek és gyerekeknek az orvosi ügyeletet. 
„Az elmúlt húsz esztendőben Szerencsen a lakosság megelégedésére Gál 
Tamás és Pap Tibor főorvosok szervezték a sürgősségi alapellátást. Az 
egészségügyi szolgáltatást a lakosság megelégedésére végezték, amiért 
nekik és munkatársaiknak ezúton is köszönetet mondok! Bízom abban, 
hogy a kitűnően felkészült szakdolgozók munkájára az új szolgáltató 
igényt tart, amit az egyeztetéseinken is kértem az Országos Mentőszol-
gálat képviselőitől” – mondta Nyiri Tibor polgármester.  
Az eddig nyilvánosságra került tervezet szerint megyénkben tizenöt te-
lepülésen megszűnik- (Abaújszántó, Borsodnádasd, Csokvaomány, Emőd, 
Felsőzsolca, Gesztely, Múcsony, Nyékládháza, Pálháza, Rudabánya, Sajó-
szentpéter, Szirmabesenyő, Szendrő, Tiszalúc, Tokaj) és tíz településen 
(Miskolc, Ózd, Kazincbarcika, Mezőkövesd, Tiszaújváros, Encs, Szerencs, 
Sátoraljaújhely, Sárospatak, Edelény) továbbra is marad hétköznap 16-22 
óra között, hétvégén 8-22 óra a háziorvosi ügyelet. Este tíz óra után a 
sárospataki szakrendelő és az edelényi kórház kivételével nyolc ügyeleti 
pont (közöttük a szerencsi) éjszaka is felkereshető lesz. 
Ügyeleti időben a 1830-as szám hívható majd, ahol a mentőszolgálat 
diszpécsere ad tanácsot vagy szükség esetén ügyeleti autót, súlyosabb 

esetben azonnal mentőt is küldhet a telefonálónak. 
A jogszabály értelmében az önkormányzatnak április 1-től megszűnik ez 
a feladatellátási kötelezettsége, a továbbiakban az Országos Mentőszol-
gálat hatáskörébe kerül az orvosi ügyelet szakmai irányítása és a mű-
ködtetéséhez kapcsolódó jog- és hatáskör. 
Szerencs Város Képviselő-testülete a március 9-ei rendkívüli ülésén ha-
tározott arról, hogy az Országos Mentőszolgálat megkeresésének eleget 
téve a tulajdonában lévő Rákóczi út 51. szám alatt erre a célra eddig is 
igénybe vett helyiségeket és a tulajdonában lévő ingóságokat térítés-
mentesen átadja az április 1-től orvosi ügyeleti feladatellátást biztosító 
szervezetnek. A döntésnek is köszönhetően a továbbiakban biztosított, 
hogy az eddig megszokott helyen vegyék igénybe sürgősségi esetekben 
a szerencsiek és az ondiak az orvosi ügyeletet.

Az új ügyeleti rendszer a mentőszolgálaton belül jön lét-
re, külön egységekkel és járművekkel. A vármegyében 
több helyen is megszűnik, de Szerencsen továbbra is a 
megszokott helyen lesz az orvosi ügyelet.

SZERENCSEN MARAD AZ ORVOSI ÜGYELET

Szerencsés helyzetben vagyunk abból a szempontból, hogy tavaly ősszel 
már erre a szakaszra is érvényes szerződése volt a megrendelőnek a kivi-
telezővel, így a beruházás a megvalósulhat, hiszen tavaly ősszel a háborús 

helyzet, az energiaárak elszabadulása és az infláció miatt, takarékossági 
szempontok előtérbe helyezve környékünkön is több tervezett állami út-
építést felfüggesztettek. Azonban a 37-es főútnak a négysávosítása Gesz-
tely-Szerencs között tovább folytatódott, jelenleg a műszaki átvétele tör-
ténik a szakasznak és várhatóan május közepéig megtörténik a projekt 
lezárása. 
Az elmúlt esztendő második felében településünkön is megvalósulhatott 
az Ondi utcai lámpás kereszteződéstől indulva Ond irányában a Fő utca 
Rátkán keresztül a Tállya elkerülő útig a burkolatcsere, elkészült a Rákóczi 
út alsó szakasza, és a Belügyminisztérium sikeres pályázatának az ered-
ményeként – kiegészítve önkormányzati támogatással – a Széchenyi utca 
és Kórház-köz. 
A közelmúltban Taktaköz útjai is megújultak. Ezek közé tartozik, hogy 
Prügy irányából a gázfogadó állomásig már korábban megtörtént a bur-
kolatcsere, a jelenlegi felújítás innen a 37-es főút körforgalmi csomópont-
jáig tart. Ennek keretében javítják az útpadkát, tisztítják a vízelvezető ár-
kot, az aszfaltot felmarják, majd új kötő- és kopóréteget terítenek, felfestik 
az útburkolati jeleket és jelzőtáblákat cserélnek. A munkák időtartamára 
korlátozzák a sebességet és a forgalmat, jelzőőrös irányításra is számítani 
kell. Óvatosan és körültekintően vezessenek az arra közlekedők. 
Az önkormányzat is végez csinosításokat a területen: karbantartjuk a 
buszmegállókat, a fákat és növényzetet, valamint kátyúzást végzünk majd 
a szervizúton. Köszönet a Magyar Államnak és Koncz Zsófia országgyűlési 
képviselőnek a támogatásért. Nyiri Tibor polgármester

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. által elnyert pályázat 
eredményeként az elmúlt időszakban megkezdődött vá-
rosunkban a Pozsonyi-Nagyvárad utcák aszfaltozásának 
előkészítő munkái.

FIGYELEM! ÚTÉPÍTÉS A „PRÜGYI ÚTON”

A Rákóczi út 51. szám alatt továbbra is lesz orvosi ügyelet.

A munkálatok alatt ideiglenes forgalomkorlátozásra kell számítani.
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Az ünnepségsorozat március 14-én a Kossuth-
szobornál kezdődött (a gimnázium szomszédsá-
gában), ahol a Bocskai István Katolikus Gimná-
zium és Technikum diákjai emlékeztek meg, 
majd a jelenlévők megkoszorúzták az emlékmű-
vet. Az ünnepségsorozat Petőfi Sándor emlék-
táblájánál (Rákóczi út 79.) folytatódott, ahol a 
Szerencsi Szakképzési Centrum Műszaki és Szol-
gáltatási Technikum és Szakképző Iskola diákjai 
adtak műsort. A következő állomás gróf Széche-
nyi István szobránál volt (Késmárk utca – Szé-
chenyi utca kereszteződés), ahol a Bolyai János 
Katolikus Általános Iskola tanulóinak műsora 
volt látható. Az ünnepség délután Ondon foly-
tatódott, ahol Nyiri Tibor polgármester osztotta 
meg ünnepi gondolatait. A városvezető a béké-
re, a hagyományok és kulturális értékek megőr-
zésére hívta fel a figyelmet. „Mi magyarok első-
sorban csak magunkra számíthatunk. Ezért fon-
tos, hogy gyermekeink megismerjék történel-
münket Árpád és Ond vezérektől, Petőfi Sándo-
ron át, egészen napjainkig. A békét őriznünk kell, 
az évezredek alatt kialakult értékeket, kultúrát 
meg kell becsülnünk és tovább kell adnunk a fi-
ataloknak. Ezért vagyunk ma itt” – mondta a 
polgármester. Az eseményen közreműködött a 
Szerencsi Férfikórus és Galgóczi Ferencné, végül 

a megemlékezés koszorúzással zárult. 
A programsorozat március 15-én a Rákóczi-vár 
színháztermében folytatódott, ahol a jelenlévő-
ket Nyiri Tibor polgármester köszöntötte. „Ha a 
»Mit kíván a magyar nemzet?« – kérdésre keres-
sük a választ, akkor elengedhetetlen, hogy le-
gyen béke, szabadság és egyetértés. Ez a három 
érték az életünkből nem múlhat el legyen szó: 
családról, településről vagy országról, de a béke 
mindennél fontosabb” – mondta a városvezető. 
Koncz Zsófia, a térség országgyűlési képviselője, 
miniszterhelyettes beszédében többek között 
Kossuth Lajos és Petőfi Sándor nagy tetteit mél-
tatta. A politikus kitért arra is, hogy az 1848. már-
cius 15-én kitört pesti forradalom követeléseit 
összegző 12 ponthoz több jelszó is társult, mint 

például a „Legyen béke, szabadság és egyetér-
tés” vagy az „Egyenlőség, szabadság, testvéri-
ség”. Ezek mind a mai napig fontos üzenetet hor-
doznak. „Nekünk magyaroknak az a történelmi 
tanulság, hogy a saját érdekeinket csak magya-
rok tudják képviselni” – hangsúlyozta az ország-
gyűlési képviselő. A beszédeket követően a Sze-
rencsi Rákóczi Zsigmond Református Két Tanítási 
Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola diákjainak műsora, majd a 100 éves Sze-
rencsi Férfikórus előadása következett. 
Az ünnepi műsor után a Kossuth téren, Szerencs 
Város Önkormányzata mellett intézmények, civil 
szervezetek és politikai pártok helyeztek el ko-
szorút az 1848–49-es forradalom áldozatainak 
tiszteletére.

Szerencs Város Önkormányzata, va-
lamint a Szerencsi Művelődési Köz-
pont és Könyvtár március 14-én és 
15-én, az 1848–49-es forradalom és 
szabadságharc 175. évfordulója alkal-
mából ünnepségeket rendezett.

A FORRADALOMRA EMLÉKEZTEK SZERENCSEN

Az említett kávéház az 1848–49-es forradalom és szabadságharc egyik 
legfontosabb szimbóluma. Petőfi Sándor és társai itt beszélték meg a for-

radalom követeléseit és itt került sor a 12 pont megszövegezésére. A ha-
gyomány szerint a költő 1848. március 15-én itt szavalta el először a Nem-
zeti dalt és innen indultak ki ezen a napon a forradalmi események. A Bo-
lyaiban ezt a felemelő hangulatot és a nemzeti összetartozás megnyilvá-
nulásának legszebb pillanatait elevenítették fel. 
Szabóné Drozda Orsolya, az iskola megbízott intézményvezetője érdek-
lődésünkre elmondta, hogy már a tavalyi évben is volt hasonló kezdemé-
nyezésük, akkor azonban még csak szűk körben tartották meg. A siker 
akkor óriási volt, ezért az iskola vezetősége úgy döntött, hogy az idén na-
gyobb volumenű eseményt rendeznek, amire a diákok mellett érdeklődő-
ket, a képviselőket és a helyi intézményvezetőket is várták. „A legfőbb 
szándékunk az volt, hogy elhozzuk a gyerekek számára az 1848–49-es 
forradalom és szabadságharc ifjainak egyik kedvenc helyének hangulatát” 
– mondta a megbízott intézményvezető. 
Horváth Gábor pedagógus, szervező szerint a gyerekek izgatottan készül-
tek az eseményre és mindenki komolyan vette a feladatát. A diákok a ta-
nárokkal közösen teljesen átalakították az aulát. A gyerekek még korabeli 
ruhát is felvettek. A desszert menüsort is igyekeztek úgy összeállítani, és 
olyan fantázianeveket adni a süteményeknek, amivel a történelmi esemé-
nyeket idézik. Horváth Gábor elmondta, hogy a befolyt összeg a diákön-
kormányzat kasszáját fogja gyarapítani.

A korabeli Pilvax kávéházat idéző környezetben várta az 
érdeklődőket a Bolyai János Katolikus Általános Iskola 
március 13-án. 

ÚJRA NYÍLT A PILVAX KÁVÉHÁZ

Koncz Zsófia és Nyiri Tibor koszorút helyeztek el a Kossuth téren.

A Pilvax kávéház hangulatát idézték meg az iskolában.
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Dr. Takács István érdeklő-
désünkre elmondta, 
hogy meghatódottság-
gal fogadta a kitüntetést, 
és nagyon örül az elis-
merésnek. „Eleinte nem 
is sejtettem, hogy mi ké-
szül a háttérben, csak az 
átadást megelőző idő-
szakban szereztem tu-
domást arról, hogy fel-
terjesztettek a kitünte-
tésre” – mondta az ala-

pító ügyvezető. Hangsúlyozta: aki szerencsinek 
vallja magát, annak nem csak jogai, hanem kö-
telességei is vannak, elsősorban a település, tá-
gabb értelemben pedig Zemplén iránt. Aki ezzel 
egyetért annak a szabadidejéhez és a lehetősé-

geihez képest mindent meg kell tennie an-
nak érdekében, hogy kulturális örökségünket 
megőrizzük. A díjazott a csokoládékészítést 
a szenvedélyének tekinti, ezért ő ezt a tevé-
kenységet nem munkaként fogta fel. Érdek-
lődésünkre elmondta, hogy amikor még mű-
ködött a cukorgyár, akkor a két üzem (cso-
koládégyár) együttesen több ezer embernek 
biztosított megélhetést. A műszakokon kívül 
számos kulturális, szórakozási lehetőség állt 
a dolgozók részére, ami egy olyan kohéziós 
erő volt, ami a mai napig példaértékű. A vá-
ros szó szerint pezsgett az élettől. Dr. Takács 
István zárásként elmondta, hogy bár több-
ször is felkérték arra, hogy tanítson távol a 
várostól, őt mindig hazahúzta a szíve, mert 
meggyőződése, hogy az elődök által meg-
kezdett munkát kötelessége folytatni.

Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc évfordulója alkalmából át-
adták az idei állami kitüntetéseket. Dr. Takács István, a Szerencsi Bonbon 
Kft. alapító ügyvezetője is a díjazottak között szerepelt, aki a cukorrépa-
termesztés és -feldolgozás tudományos igényű fejlesztése, valamint a szá-
zéves szerencsi csokoládégyártás megmentése és továbbfejlesztése érde-
kében végzett tevékenysége elismeréseként, a Magyar Érdemrend lovag-
keresztje kitüntetésben részesült. Az elismerést Szalay-Bobrovniczky Kris-
tóf honvédelmi miniszter adta át Budapesten.

LOVAGKERESZT A HAGYOMÁNYOK ŐRZÉSÉÉRT

Ezen az eseményen dr. Nyíri László gyógyszerész, a szerencsi Oroszlán 
Gyógyszertár alapítója és vezetője, a Magyar Gyógyszerészi Kamara Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Szervezete elnöke, a Viridis Pharma Gyógy-
szer-nagykereskedelmi Kft. alapítója és Felügyelő Bizottsága elnöke mun-
kája elismeréseként Magyar Ezüst Érdemkereszt Polgári Tagozat kitünte-
tésben részesült. Az elismerést Pintér Sándor belügyminiszter adta át.  
Dr. Nyíri László 1954-ben született Miskolcon. Gyermekkorát Megyaszón 
töltötte, itt járt általános iskolába, majd innen elkerülve a kazincbarcikai 
vegyipari technikumban vegyész végzettséget szerzett. Ezt követően rövid 
ideig 1972 és 1974 között a Borsodi Vegyi Kombináltnál (BVK) dolgozott, 

mint szerves vegyész technikus. Ekkor azonban már tudta, hogy életét in-
kább gyógyszerészként képzeli el, ezért 1974-ben megkezdte tanulmányait 
a Semmelweis Egyetem Gyógyszerésztudományi Karán. A diploma meg-
szerzése után 1979-ben a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Tanács Gyógy-
szertári Központjában helyezkedett el, mint „pendliző”. Innen oda irányí-
tották, ahol éppen munkaerőhiány volt, leginkább Mezőkövesd és Miskolc 
környékén helyettesítő gyógyszerésznek. Ennek köszönhetően a térség 
számos patikájában megfordult és magába szívta a szakmát. A mai napig 
vallja, hogy gyakorlati tapasztalatszerzés szempontjából ez a legjobb be-
lépő. Ezután 1982-1983 között a Szerencsi Infúziós Laboratóriumban (a mai 
diákszálló) dolgozott, majd 1990-ig a Tiszavasvári Alkaloida Vegyészeti 
Gyárban tevékenykedett, ahol szinte minden munkafolyamatból kivette a 
részét. Az itt eltöltött évek során az Anxion és Spitomin szorongáscsök-
kentő hatású gyógyszerek kifejlesztésében volt nagy szerepe. Ezen cégen 
belül később a marketingért felelt, így jutott el Mongóliába, Kínába és szá-
mos nyugati országba. 
1992-ben megalapította a Szerencsi Oroszlán Gyógyszertárat, amit azóta 
családi vállalkozásban vezet. A patika neve, az épületnél egykor megtalál-
ható oroszlánfejet mintázó domborműből ered, amit a ház egykori építésze 
alkotott. 1998-ban alapító tagként Bekecsen létrehozták a Viridis Pharma 
Gyógyszer-nagykereskedelmi Kft.-t, ahol 2000-től kezdődően a felügyelő 
bizottság elnöki pozíciót tölt be. 2011-től kezdődően a Magyar Gyógysze-
részi Kamara Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Szervezete elnöke, vala-
mint 2020-től a Magyar Gyógyszerészi Kamara, Területi Elnökök Értekez-
letének (TEÉ) vezetője. 
Dr. Nyíri László elmondása alapján meghatódottsággal fogadta a kitünte-
tést, amely véleménye szerint nem csak az ő, hanem a családja, kollégái 
és barátai érdeme is. Szabadidejében szeret sportolni és síelni.

Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc 175. évfor-
dulója alkalmából megrendezett központi ünnepségén 
2023. március 13-án Novák Katalin, Magyarország Köz-
társasági Elnöke – a belügyminiszter felterjesztésére – 
rangos kitüntetéseket adományozott különböző szak-
mák prominens képviselőnek.

ÁLLAMI KITÜNTETÉS A GYÓGYSZERÉSZNEK

Dr. Takács István nagyon örült az elismerésnek. 
 (Fotó: magánarchívum)

Dr. Nyiri László meghatódottsággal fogadta a kitüntetést.

A Magyar Érdem-
rend lovagkereszje



hírekhírek KRÓNIKA6 SZERENCSI

A Mátra Cukor Zrt. német tulajdonosa, a Nordzucker 2008-ban ekkor je-
lentette be, hogy leállítja a termelést. A gyár a város életének, fejlődé-
sének meghatározó ipari létesítménye és egyben jelképe is volt. A sze-
rencsi és környékbeli emberek több generációja kereste itt kenyerét a 
működés 119 éve alatt. A gyárbezárás miatt több százan veszítették el 
megélhetésüket, a városnak pedig százmilliós nagyságrendű adóbevétel 
kiesést okozott. Az önkormányzat 2009-ben határozott arról, hogy már-
cius 10-ét Cukorgyári Emléknappá nyilvánítja. 
Az eseményen Nyiri Tibor polgármester osztotta meg gondolatait és em-
lékezett meg a szomorú napról. „Elmondhatjuk, hogy nekünk szerencsi-
eknek és környékbelieknek valóban olyan volt a cukorgyár, mint egy hoz-
zátartozó, akinek az elvesztése még évtizedekkel később is nagy fájdalmat 
jelent – mondta a polgármester. Hozzátette: a cukorgyár területe nem 
vált az enyészetévé, az elmúlt évek beruházásai azt mutatják, hogy to-
vábbra is van jövője az ipari parknak. A beszédet követően műsort adott 
a 100 éves Szerencsi Férfikórus, végül az esemény koszorúzással zárult. 
A megemlékezés után a városvezető a kórustagokat, az egykori dolgo-
zókat és érdeklődőket egy bejárásra invitálta az új gyárterületen. Nyiri 

Tibor részletesen bemutatta az eddig elkészült fejlesztéseket (kazánház, 
csarnok, úthálózat, beléptetőrendszer, kerítés stb.) és arról is szó esett, 
hogy milyen ötletek vannak arra vonatkozóan, hogy az átadást követően 
a vállalkozásokat városunkba csábítsák. Szó esett az egykori cukorgyár 
műemléki irodaépületéről is, amely az állagmegóvás és a tető rendbeté-
tele után a helyi ipar fejlődését fogja szolgálni.

Szerencs Város Önkormányzata megemlékezést tartott 
március 10-én a Szerencsi Cukorgyár bezárásának tizen-
ötödik évfordulóján a Cukorgyári Emlékparkban.

TIZENÖT ÉVE ZÁRTÁK BE A CUKORGYÁRAT

A kommunista diktatúrák halálos áldozatait vi-
lágviszonylatban 100 millióra becsülik. Kelet-Kö-
zép-Európában a számuk eléri az 1 millió főt. 
Egyes becslések szerint Magyarországról több 
mint 800 ezer embert hurcoltak el kényszermun-
kára, a gulágra és málenkij robotra. A kommu-
nista kényszermunkatáborokba elhurcoltak közül 
sokan nem tértek vissza. 
A megemlékezés a gimnázium diákjainak műso-
rával kezdődött, majd Nyiri Tibor polgármester 
mondott beszédet, aki egy szerencsi születésű 
hős, Szerednyei János igaz történetét mesélte el 
az ifjúságnak. Elhangzott, hogy Szloboda János 
1920. május 26-án született városunkban. Érde-

kelte a kereszténység, ezért a papi hitvallást vá-
lasztotta. A szeminárium kérésének eleget téve, 
eredeti nevét magyarosította Szerednyei Jánosra. 
Első szentmiséjét szülővárosában Szerencsen tar-
totta, majd ezután segédlelkészként Tarcalra ke-
rült. A második világháború után a szovjet had-
sereg által elfoglalt magyar területeken romelta-
karításra való hivatkozással fegyveres katonák a 
nyílt utcáról vitték el a civileket. Szerencsről az 
egykori Királyudvarba (mai Szerencsi Járásbíró-
ság) közel 130 tarcali polgárt gyűjtöttek össze. 
Szerednyei János elment a szovjet parancsnok-
ságra, hogy hívei érdekében szóljon. Ott azt 
mondták neki: „Ha annyira szívén viseli a tiszte-

lendő úr a hívei sorsát, menjen maga is velük!”. 
A káplán két óra haladékot kért. A plébániára 
ment a legszükségesebb holmijáért, összecsoma-
golt, fogta a hegedűjét és két óra múlva beállt a 
hívei közé az első sorba erősítőnek, vigasznak. 
A környék összeszedett fiataljaival együtt a szál-
lító vagonok megérkezéséig a Királyudvarban 
voltak bezárva. A vonatok 1945. január 31-én in-
dultak el. Tizenhét napi utazás után érkeztek meg 
a szovjet munkatáborokba Vorosilovka (Ukrajna) 
közelében, ahol a bányában kellet dolgozniuk. 
Papi hivatásához hűen igazi lelkipásztorként vi-
selkedett a foglyok között. Titokban misézett, 
gyóntatott és gondozta a betegeket. Az éhség 
és a túlhajszolt embertelen körülmények között 
végzett bányamunka végül felőrölte minden ere-
jét. Az egyik napon a bányából jött ki ám a csille 
drótkötele elszakadt és Szerednyei János lezu-
hant a mélységbe, ahol szörnyethalt. Tisztelete 
nagy volt nemcsak a lágerlakók, hanem az őrök 
és a helyiek között is. János atya közel 100 fogoly 
közül egyedül részesült koporsós temetésben. A 
polgármester szerint nem szabad felednünk, em-
lékeznünk kell, hogy méltók maradjunk a törté-
nelmi nagyjainkhoz. 
Ezt követően a megemlékezés a Rákóczi út – 
Posta utca kereszteződésénél található emlék-
táblánál folytatódott, ahol a megjelentek elhe-
lyezték a koszorúkat és mécseseket.

A Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja alkalmából megemlékezést tartottak február 24-én a Bocskai István Ka-
tolikus Gimnázium és Technikum aulájában és a szerencsi emléktáblánál. Az Országgyűlés 2000. június 16-án hatályba 
lépett határozatával minden év február 25-ét a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapjává nyilvánította.

TISZTELGÉS AZ ÁLDOZATOK ELŐTT

Polgármesteri tájékoztatás a cukorgyári területen.

A városvezető Szerednyei János igaz történetére hívta fel a hallgatóság figyelmét.
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Az eseményen Koncz Zsófia, miniszterhelyettes, 
a térség országgyűlési képviselője köszöntötte 
a megjelenteket, majd elmondta, hogy az év-
forduló alkalmából programokkal tűzdelt évre 
lehet számítani. Beszédében a szerencsi Artúr 
Napok Fesztivált emelte ki, amit ezen az éven 
már harmadik alkalommal fognak megtartani. 
Elhangzott, hogy a programok közül talán a leg-
több látogatót ez fogja vonzani a városba, amit 
augusztus 25-27. között rendeznek meg. Hang-
súlyozta: a zenei fesztivál legfőbb célja a szóra-
koztatás mellett, a csokoládé népszerűsítése 
lesz. Hozzátette: nem titkolt céljuk, hogy az ed-
digi látogatottsági csúcsot megdöntsék, és az 
idén először átlépjék a negyvenezres vendég-
számot – mondta Koncz Zsófia. 
„Együtt erő vagyunk, szerteszét gyöngeség – ez-
zel a Wass Albert idézettel kezdte mondandóját 
Nyiri Tibor, Szerencs város polgármestere. A vá-
rosvezető elmondta, hogy a jelenlévők az erőt 
és az összefogást képviselik. Nyiri Tibor kitért ar-
ra, hogy a mai modern technikának köszönhető-
en azon leszármazottak is tudják mi történik a 
városban, akiknek felmenőik Szerencsről szár-

maznak. A különböző online felületeken megje-
lenő tudósítások és beszámolók betekintést ad-
nak Szerencs lüktető életébe. Hangsúlyozta: ezen 
az éven minden városi eseményt igyekeznek 
majd összekötni a 100 éves szerencsi csokoládé-
gyári programokkal. „Mindenütt szeretnénk 
megjelentetni a 100 éves történelemmel rendel-
kező édességet, a húsvéttól kezdve egészen ad-
ventig. Reméljük, mindenki érezni fogja a hegyal-
jai bor, a szerencsi csoki és a vendégszeretetünk 
ízét. Összefogásunk példaértékű lehet mindenki 
számára” – fogalmazott a polgármester. 
Noszek Péter, a Nestlé Hungária Kft. ügyvezető 
igazgatója arról beszélt, hogy a helyi csokigyár-
tás történelmének az egyharmadában voltak 
részesek. Az ügyvezető igazgató szerint Sze-
rencs neve egyet jelent a csokoládéval. Ezt az 
értéket meg kell őrizni és tovább kell vinni. No-
szek Péter emlékeztetett arra, hogy 2018-ban a 
Nestlé átadta a „Szerencsi” márkanevet a Sze-
rencsi Bonbon Kft.-nek, 2021-ben pedig a vá-
rosnak adományozták a „cicás” kakaópor véd-
jegyének a tulajdonjogát. A centenáriumi prog-
ramokban a Nestlé is kiveszi a részét, hiszen el-
kötelezett támogatója az értékek megőrzésé-
nek. A cégnek a következő száz év is legalább 
annyira fontos lesz, mint az elmúlt időszak – 
zárta gondolatait az ügyvezető igazgató. 
Takács István, a Szerencsi Bonbon Kft. alapítója 
és ügyvezetője hangsúlyozta, hogy Zemplénnek 
2008-ig három nagy kincse volt. „Mára sajnos 
ebből csak kettő maradt a tokaji bor és a sze-
rencsi csoki, amikre a továbbiakban nagyon kell 
vigyázni, mert a vidéket ez különbözteti meg 
az ország más tájegységeitől” – hangsúlyozta 

az alapító ügyvezető. A cég 26 éve foglalkozik 
csokoládégyártással és nem titkolt céljuk az, 
hogy a szerencsi értéket megmentsék és to-
vábbfejlesszék. Hozzátette: több helyi és orszá-
gos programmal is készülnek az évfordulóra. Az 
egyik ilyen a Magyar Posta Zrt.-vel együttmű-
ködve egy emlékbélyeg kiadása. 
Dr. Végh Katalin, a Magyar Vidéki Múzeumok Szö-
vetségének ügyvezetője a Magyar Géniusz prog-
ram jelentőségét emelte ki. Elhangzott, hogy a 
program égisze alatt működő vándorkiállítás az 
adott településre, múzeumra leginkább jellemző 
és legjelentősebb műtárgyakat vonultatja fel, me-
lyek képviselik az intézményt, a települést, s an-
nak történelmi és kulturális múltját. A program-
hoz a szerencsi Zempléni Múzeum is csatlakozott, 
aminek köszönhetően tágabb közönséghez jut el 
a szerencsi csokoládégyártás története. 
Majoros Judit, a Zempléni Múzeum igazgatója 
hangsúlyozta, hogy a Géniusz program folyta-
tásaként, továbbá az elmúlt 100 éves csokolá-
dégyártás tiszteletére egy új tártárlattal kedves-
kednek a látogatóknak, ami az „Édes évek, a 
szerencsi csokoládé 100 éve” címet fogja viseli. 
A tárlat 2023. június 8-án nyílik a Zempléni Mú-
zeumban. Elhangzott, hogy az intézmény már 
régóta kutatja a gyár történelmét, az elmúlt 
időszakban rengeteg tárgyi felajánlás érkezett, 
amit ezen a napon mutatnak majd be a nyilvá-
nosságnak. Hozzátette: a tudományos kutatás 
nem áll meg, sőt, a jövőben olyan nyílt online 
adatbázist szeretnének létrehozni, ahová bárki 
feltölthet a gyár történelméhez kapcsolódó 
anyagokat, mint pl. fotókat, videókat, beszámo-
lókat vagy évkönyveket.

Szerencs újkori történelme szorosan 
összekapcsolódik a gyárainak törté-
netével. Sikereik fellendítették a vá-
ros gazdasági és szellemi életét, hoz-
zájárultak a térség ipari kultúrájának 
meghonosodásához. A csokoládé-
gyárat 100 éve alapították, a cente-
nárium alkalmából március 2-án saj-
tótájékoztatót tartottak a Rákóczi-
várban.

100 ÉVES A SZERENCSI CSOKOLÁDÉ

Balról jobbra: Dr. Takács István a Szerencsi Bonbon Kft. alapító ügyvezetője, Lidia Wrońska a Nestlé Hungária Kft. szerencsi és diósgyőri gyá-
rainak igazgatója, Noszek Péter a Nestlé Hungária Kft. ügyvezető igazgatója, dr. Koncz Zsófia a térség országgyűlési képviselője, miniszterhe-
lyettes, Nyiri Tibor szerencsi polgármester, Majoros Judit a Zempléni Múzeum igazgatója, Dr. Végh Katalin, a Magyar Vidéki Múzeumok Szövet-
ségének ügyvezetője, a Magyar Géniusz program koordinátora.



A szokásos épületforma az egyszerű nyeregte-
tős ház oromfallal, vagy Hegyalján legtöbbször 
kontyolt utcai záródással. Az oromfalon vako-
latdísz minták és ornamentika jelenik meg, 
melynek különös jelentése van sok esetben, 
ami vagy a népi hiedelem- és szokásvilágra utal, 
vagy az építők személyére. A tornácok oszlopai 
lehetnek fából, vagy téglából falazottak, de sok 
esetben kerek oszlopok felfelé keskenyedő mé-
rettel, vakolva és profilokkal díszítve, Tokaj-He-
gyalján pedig legtöbbször vaskos négyzetes pil-
lérek boltíves árkáddal, hiszen a sárba rakott 
kőből építés megkívánta a nagyobb méreteket, 
hogy állékony legyen a szerkezet. 
A parasztházak alaprajza szinte egységes az or-
szágban, a tornácról középen megyünk be a 
pitvarba (előtérbe), melyet egy boltíves nyílás 
választ el látványban a nyitott kéményes kony-
hától. A pitvarból nyílik az utca felé a tisztaszo-
ba, hátra felé pedig a kamra, melyet a későbbi-
ekben szobának is használtak. Ennek az alap-
rajzi rendszernek mélyebb értelmet is tulajdo-
nítanak egyes kutatók, művészettörténészek, 

hangsúlyozva a minden 
irányban meglévő hár-
masságot. Az alaprajz 
szobáinak hármas rend-
szere egyértelmű, de 
ugyanez igaz az udvar-
tornác-belső tér hármas-
ságára, és a függőleges 
értelmű hármas tagolás-
ra is: a konyha alatti bol-
tozott pince, a konyha 
és az égiekkel kapcsola-
tot tartó szabadkémény rendjére is, melyeknek 
tengelye az alsó világot, a földi életet, és a 
transzcendens világot hivatott összekötni. 
Ondon is több szép példája van a magyar népi 

épületeknek, mint volt a főutca mentén, 
az egykori iskola melletti telken álló 
hosszúház. Az általános és előbb leírt 
jellemzőkön túl sok különleges részlete 
volt a háznak, mint például az oromfal 
díszítése: a felső szélén csipkézett vako-
latminta futott végig, az alsó homlokzati 
szakaszon pedig a kúriákra jellemző fal-
pillér motívum osztotta három részre a 
homlokzatot, a két ablak és a boltíves 
tornáckapu keretezésével. Ez a falpillér 
keretrend az ősi, favázas, faoszlop és fa-
gerenda szerkezetből épült és vályoggal 
tapasztott (patics) falas lakóházakat jel-
lemezte, de díszítésként megmarad a 
későbbi homlokzatmintázatokon is. 
Izgalmas részlet még a két kerek oszlop 
a tornácon, melynek megjelenése a kis-
sé hasas és felfelé szűkülő, nagyon kel-
lemes arányú rajzolat, lent egy széle-
sebb négyzetes talapzattal, fent pedig 
kecses fejezettel. Az oszlopok között el-

maradhatatlan a faragott mintás, vagy egyszerű 
léckerítés, a tornác leválasztására. Az épület 
folytatásaként az istálló és egyéb gazdasági he-
lyiségek helyezkedtek el. 
A korábbi egyedi és a településre jellemző álla-
pot egy felújítással sajnos megváltozott, az 
épület legtöbb építészeti értéke, történelmi ka-
raktere megszűnt. A felújítás csalóka ered-
ményt szül sokszor: a korszerűség illúzióját mu-
tatja néhány, a használhatóságot segítő átala-
kítással, azonban sok értékes részlet, a több 
száz éves „antik” hatás elpusztul. A régi épüle-
tek megtartása, eredeti állapotban való helyre-
állítása nem egyszerűen a szépérzékünket szol-
gálja, hanem a történelmi folytonosság, a „jöt-
tünk valahonnan, vagyunk valakik” biztonságot 
nyújtó érzését is erősíti bennünk. Történelem-
mel, elődök nyomával nem rendelkező ember-
ként ugyanis elveszíthetjük tartásunkat, meg-
szűnhet szellemi hátterünk. Ha nincs múltunk, 
vajon tudjuk még kik vagyunk? 
Szerencsére ma már a helyi védett épületekkel 
lehet pályázni felújításra a Népi Építészet Prog-
ram keretében, lehetőséget teremtve a régi épí-
tészeti értékek megmentésére. 

Salamin Ferenc

A Kárpát-medencei hosszúház, azaz a 
háromosztatú parasztház szép példáit 
az országban sok helyen értő módon 
újítják fel. Többek között a Balaton-fel-
vidéken is divattá vált régi házakat 
venni és eredeti állapotban helyreállí-
tani, sőt, az új épületeket is a hagyo-
mányos falusi stílusban tervezi több 
építész, az építtetők kívánságára. Sze-
rencsen és környékén is van sok olyan 
régi tornácos épület, mely érdemes 
lenne a megtartásra és a felújításra.
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VOLT HÁZAK, OND PARASZTHÁZ

A felújítás előtti állapot.



– Margó néni! Hogyan és honnan indult az 
élete? 
– 1937-ben születtem egy Sajó menti község-
ben Vadnán. Itt töltöttem a gyermekkoromat 
és a faluban jártam általános iskolába is. Kö-
zépiskolai tanulmányaimat az egykori Miskolci 
Tóth Pál Gimnáziumban kezdtem meg, amit 
azóta már többször is átkereszteltek. Először 
Állami Vámos Ilonka Leánygimnázium, később 
pedig a Lévay József Református Gimnázium 
és a Fráter György Katolikus Gimnáziumok ösz-
szevonásával 1957 óta az intézmény Zrínyi Ilo-
na nevét viseli. 1955-ben érettségiztem, majd 
ezt követően a Miskolci Nehézipari Műszaki 
Egyetemre jelentkeztem, ahol vegyészmérnök-
nek tanultam, hiszen az 50-es és 60-as évek-
ben nagy szükség volt ilyen szakképzettségű 
emberekre az országban. A mai napig emlék-
szem arra, hogy nehéz volt a felvételi vizsga, 
ami három napon keresztül tartott. A diplomá-
mat 1960-ban vettem át. 
– Hogyan került kapcsolatba a gyárral? 
– Az egyetem után, friss diplomával a kezem-
ben azonnal munka után néztem. Először Bu-
dapesten keresgéltem, később viszont úgy dön-
töttem, hogy inkább vidéken vállalok munkát. 
Pár hónappal az egyetem elvégzése után már 
felvettek a szerencsi gyárba. 
– Milyen beosztásban dolgozott, mi volt a 
feladata? 
– A felvételt követően 1960 és 1963 között, 
mint üzemmérnök dolgoztam, majd 1964-től 
kezdve a minőségellenőr laboratórium vezetője 
lettem. Ahogy a nevéből is adódik az volt a fel-
adatom, hogy a gyárba beérkező nyersanyagok 

és az abból készült termékek minőségét ellen-
őrizzem. Már a beérkező fermentált kakaóbab-
ból is rendszeresen mintát kellett vennem, hogy 
meggyőződjek annak színvonaláról. A kakaó-
bab Dél-Amerikából és Afrikából érkezett, volt 
amikor több száz vagonnyi mennyiségben. A 
cukrot a szomszédból kaptuk, amivel sosem 
volt komolyabb probléma. A tejet is a helyi ter-
melőktől szereztük be Bekecsről, volt amikor 
napi 2000 liter mennyiségben. Ebből készítettük 
el a saját karamellizált tejporunkat, az un. tejc-
rumbot. Az igazi szerencsi tejcsokoládé ebből 
készült, ettől volt olyan egyedi íze. Összességé-
ben legalább 6-7 féle beérkező nyersanyagot, 
készterméket és csomagolópapírt kellett szigo-
rúan, több szempontból minősítenem. Az évek 
múltán végül 1973-ban az egész laboratóriumot 
osztállyá minősítették át, lényegében jobb mun-
kakörülményeket teremtettek, aminek köszön-
hetően magasabb szinten végezhettem a mun-
kámat. Az egység létszáma is közel 20 főre bő-
vült. Szeretném megjegyezni, hogy akkoriban is 
nagy volt a szigorúság, a Közegészségügyi-Jár-
ványügyi Állomás (KÖJÁL) sokszor ellenőrzött 
minket, és rendszeresen vittek el mintákat, 
hogy ők is megvizsgálják. 
– Számos beszámolóból kiderül, hogy a 
gyárba érkező német technológia nagy 
előrelépést jelentett. 
– Valóban. A cukorkákat például 10 dekánként 
csomagolták nejlon zacskókba, amit 15-20 asz-
szony végzett. Könnyűnek hangzik, de hosszú-
távon nagyon megterhelő munkafolyamat. Rá-
adásul normarendszer volt, tehát ha valaki jó 
pénzt akart keresni, annak teljesítenie kellett a 

meghatározott mennyiséget. Ebben az időben 
sok mindent kézi erővel készítettek. Én megél-
tem azt az időszakot, amikor hadrendbe álltak 
a fejlett berendezések. A porciózásnál maradva 
később az asszonyok munkáit ezek a gyártást 
elősegítő berendezések vették át. A gyártás az 
évek alatt a jó szakembereknek, a fejlett mű-
szereknek és gépeknek köszönhetően folyama-
tosan fejlődött. Ennek következtében a termék-
paletta bővült. Az ott dolgozott 32 évem alatt 
számos változásnak és fejlesztésnek voltam a 
szemtanúja, segítője és kivitelezője. 
– A Nestlé végül 1991-ben megvette a cso-
koládégyárat, hogyan élte meg? 
– Én már ekkor nyugdíj előtt voltam, mindössze 
két évet dolgoztam a Nestlé égisze alatt. A jó 
szakembereket mindenhol megbecsülik, ezért 
aztán nagyon nehezen akartak elengedni. 
Nyugdíj után még négy éven keresztül tanítot-
tam az édességipari termékgyártókat az egy-
kori szerencsi szakiskolában. Azért maradtam 
még kicsit, mert a tudásomból a lehető legtöb-
bet szerettem volna adni a következő generá-
ciónak, hogy Szerencsen a jövőben is legyen 
csokoládégyártás. 
– Jelenleg a Tiszáninneni Református Egy-
házkerület (TIREK) fenntartásában működő 
Szerencsi Idősek Otthona lakója. 
– Két éve kerültem az intézménybe. Bár az 
egészségem már nem a régi, továbbra sem en-
gedem el magam. Nagyon szeretek keresztrejt-
vényt és újabban sudokut fejteni. Két gyermek-
em született és négy unokám van, akikkel rend-
szeresen tartom a kapcsolatot. 

N.I.

Több mint egy évszázaddal ezelőtt, 1923. 
február 25-én kezdődött meg Szerencsen 
a csokoládégyártás, amely később Ma-
gyarországon és Európában is ismertté 
tette településünk nevét. A portré-inter-
jú rovatban az idén januártól a centená-
rium jegyében olyan embereket ismerte-
tünk meg az olvasóval, akik fontos sze-
repet töltöttek be az üzemben, és szak-
mai tudásuk hozzájárult ahhoz, hogy a 
gyártás hosszú évtizedeken keresztül 
fennmaradhasson településünkön. A 
mostani újságban Kopp Lászlónét, a gyár 
egykori minőségellenőr laboratórium ve-
zetőjét kérdeztük arról, hogy milyen volt 
ott dolgozni, hogyan emlékszik vissza az 
ott töltött időszakra. Margó nénit sokan 
ismerhetik, hiszen köztiszteletben álló 
személyiség, aki meghatódottsággal és 
szerényen válaszolt szerkesztőségünk ál-
tal feltett kérdésekre.
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MINŐSÉGELLENŐR A LABORATÓRIUMBAN:  
KOPP LÁSZLÓNÉ

Margó néni jelenleg a TIREK fenntartásában működő otthon lakója.



A határozatképesség megállapítása és a napirendi pontok elfogadása után 
elsőként Szabó Éva, a Gazdálkodási és Városfejlesztési Iroda vezetője adott 
tájékoztatást a települési önkormányzatok rendkívüli támogatásáról, mely 
ettől az évtől négy alkalommal igényelhető. Elhangzott: ez a támogatás 
a települési önkormányzatok működőképességének megőrzésére, vagy 
egyéb a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítására szolgál. Sze-
rencs Város Önkormányzata idén első alkalommal kívánja benyújtani tá-
mogatási igényét. Nyiri Tibor polgármester elmondta, hogy a tavalyi két 
alkalom helyett, idén négyszer igényelhető a támogatás, így negyedévente 
lesz lehetőség a beadására. Mint mondta, továbbra is lobbizni fognak, 
hogy minél több támogatás érkezzen Szerencsre. A képviselők egyhan-
gúlag döntöttek a támogatási igény benyújtásáról. 
A második napirendi pontban pályázat benyújtásáról tárgyaltak a képvi-
selők, mégpedig a 2023. évi lakossági víz-és csatornaszolgáltatás támo-
gatásáról. Továbbra is Szabó Éva ismertette az előterjesztést. Elmondta, 
a vízgazdálkodásért és az egészségügyért felelős belügyminiszter pályá-
zatot hirdetett „Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása” cím-
mel. A célok között szerepel a lakossági közműves ivóvízellátás, szenny-
vízelvezetés és- tisztítás szolgáltatás támogatása, illetve az egészséges 
ivóvízzel való ellátás ideiglenes módozatainak ellentételezése. Az önkor-
mányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta a Borsodvíz Zrt. által 
megküldött fajlagos ráfordítási adatokat, mely Szerencset illetően az ivóvíz 

szolgáltatásnál 669 forint/km3, szennyvízszolgáltatásnál 1027,2 forint/km3. 
A Képviselő-testület ezt követően felhatalmazta a polgármestert, hogy a 
támogatás benyújtásához szükséges intézkedéseket megtegye. 
A következőkben az orvosi ügyelet helyiségeinek és eszközeinek Országos 
Mentőszolgálat részére történő átadásáról tanácskoztak a városvezetők. 
A polgármester ismertette, hogy az Országos Mentőszolgálat Észak-ma-
gyarországi Regionális Mentőszervezet megkereste az önkormányzatot, 
ugyanis 2023. április 1-től Borsod-Abaúj-Zemplén vármegye területén az 
Országos Mentőszolgálat (OMSZ) fogja biztosítani az orvosi ügyeleti ellá-
tást. A feladat ellátásához a kapcsolódó helyiségek és ingóságok átadá-
sával kapcsolatban a Képviselő-testületnek kell határozatot hozni. A pol-
gármester köszönetet mondott az ACUTMED 2001. Kft-nek és egyik 
ügyvezetőjének dr. Gál Tamás képviselőnek, hiszen az elmúlt években a 
cég látta el az ügyeleti szolgáltatást. Rábainé Végh Anett képviselő szintén 
örömét fejezte ki, hogy a kft. 23 éven keresztül ellátta az ügyeletet, mely 
mindvégig zökkenőmentesen működött. Dr. Gál Tamás képviselő megkö-
szönte az elismerő szavakat és háláját fejezte ki az ügyeletes kollégái mun-
kájáért. Dr. Bobkó Géza alpolgármester arról szólt, hogy a lakosság sür-
gősségi ellátása rendkívül fontos, különösen most, hogy az ügyeleti ellátás 
átalakítás alatt van. Mint mondta, országosan nagyjából 30-40 százalékát 
szüntetik meg az ellátásnak és lesznek olyan települések, ahol nagyobb 
távolságot kell majd megtenni az orvosi ügyeletek eléréséhez. Az alpol-
gármester kiemelte: a város szerencsés helyzetben van, hogy megmarad 
az ügyelet és bízik abban, hogy gördülékenyen zajlik majd az átállás. A 
Képviselő-testület úgy határozott, hogy az ügyeleti helyiségeket és saját 
tulajdonában lévő ingóságokat térítésmentesen átadja az OMSZ részére. 
Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testületi ülése teljes egé-
szében megtekinthető a Szerencsi Hírek YouTube csatornáján.

VÁROSHÁZI NAPLÓ
Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
március 9-én tartott rendkívüli testületi ülést.

Szerencs egyik büszkesége a Rákóczi-vár, azonban az évszázadok és az 
időjárás egy több száz éves műemlék épületet sem kímélnek. A Szerencsi 
Művelődési Központ és Könyvtár dolgozói február végén fedezték fel, hogy 
a délkeleti oldalon lévő bástya tetején a kövek meglazultak, és balesetve-
szélyes helyzetet teremtettek a várkertben sétálókra nézve. Az intézmény 
vezetősége a szerencsi tűzoltókat hívta segítségül, akik felülről vizsgálták 
meg a fal állapotát, majd ezt követően eltávolították a meglazult köveket. 
A bástya tetejének javításával kapcsolatban hamarosan újabb intézkedések 
várhatóak, mert az időjárás folyamatosan rongálja a falat.

TŰZOLTÓK SEGÍTETTEK 
A VÁRNÁL

A tűzoltók gyorsan eltávolították az életveszélyes 
köveket.

hírekhírek MOZAIK10 SZERENCSI

Az ülésen fontos téma is napirendre került.

TÁJÉKOZTATÁS A SZÜLŐKNEK AZ ÓVODAI  
FELMÉRÉS IRÁNTI KÉRELEMRŐL 

 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8.§-ának (2) be-
kezdése szerint a szülők április 15-éig nyújthatják be kérelmüket az il-
letékes megyei kormányhivatal általános illetékességgel eljáró járási 
hivatalához, a jövő ősztől kiscsoportos vagy középsős gyermekük óvo-
da alóli felmentése tárgyában. Tartós gyógykezelés alatt álló gyermek 
esetében a kérelem a tárgyév április 15. napja után is benyújtható. 

Kecskésné Nagy Edit intézményvezető
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Kossuth Zsuzsanna munkássága és személyisége, valamint a rendelőintézet 
jelen ápolóinak szakmaszeretete és hivatástudata között vont párhuzamot 
köszöntőjében dr. Bobkó Géza igazgató főorvos az ESZEI, február 20-ai, 
ápolók napi ünnepségen. Az orvosok nevében az intézet vezetője elmond-
ta, hogy az ápolók munkája rendkívül fontos, hiszen nélkülük ők sem tud-
nának dolgozni. Magabiztos szaktudásukkal az orvosok biztos segítői, emel-
lett a betegek és a hozzátartozóiknak is biztos támaszt nyújtanak. Hang-
súlyozta: nélkülözhetetlen szerepet töltenek be a betegségek megelőzésé-
ben, a gyógykezelések és a rehabilitáció folyamatában. Az ESZEI ápolói na-
ponta bizonyítják elhivatottságukat, ezért méltók Kossuth Zsuzsanna szel-
lemiségéhez. 
Nyiri Tibor polgármester, a lakosság nevében szintén köszönetét fejezte ki 
az egészségügyi dolgozóknak. Elhangzott, hogy előbb vagy utóbb, de min-
denki ápolt lesz, ezért aztán rendkívül fontos megbecsülni és elismerni mun-
kájukat. „Szerencsen nő az átlagéletkor, ami annak is köszönhető, hogy az 
egészségügyi ellátást magas színvonalon kapja mindenki. Úgy gondolom, 
aki tesz a saját egészségéért és az egészségügyhöz fordul segítségért, az 
megkapja azt az ellátást, ami szükséges” – mondta a polgármester. Hang-
súlyozta: ápolónak lenni nem csak egy foglalkozás, hanem hivatás. Egy ne-
héz, de szép hivatás. A városvezető szerint fantasztikus dolog segíteni a 
másik emberen, és aki úgy dönt, hogy erre teszi fel az életét, az tiszteletet 
és megbecsülést érdemel. A polgármester végül a szerencsi ápolóknak ki-
tartást, lelkesedést, erőt és egészséget kívánt. 
Az intézetben évente két személyt díjaznak kiemelkedő szakmai tevékeny-

ségükért. A limitált kiadású Kossuth Zsuzsanna ezüst emlékérmet, virág-
csokrot és emléklapot az idén Kiss Ferencné Szilvia és Trembeczky Henriett 
vették át. A kitüntetetteket dr. Bobkó Géza igazgató főorvos és Nyiri Tibor 
polgármester adta át. 
A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara (MESZK) Borsod-Abaúj-
Zemplén Vármegyei Területi Szervezete február 20-án kitüntetésben része-
sítette az ESZEI ápolóját Gergely Lászlóné Ilonát, amit magas szintű szakmai 
munkájáért kapott. Szarka Rita, a MESZK nevében szintén gratulált a ki-
tüntetetteknek, majd ismertette a február 17-én tartott területi szakmai ve-
télkedő eredményét, amin az ESZEI csapata 4 fővel képviselte magát. A 
csapatot Bányai Zsuzsanna, Bűdiné Alföldi Laura, dr. Sipos Attiláné és Gálné 
Czagány Magdolna alkotta, akik az előkellő harmadik helyezést érték el.

Dr. Bobkó Géza főigazgató szerint a Szántó J. Endre Egye-
sített Szociális és Egészségügyi Intézet (ESZEI) dolgozói 
méltók Kossuth Zsuzsanna, a magyar ápolás megterem-
tőjének szellemiségéhez.

TISZTELET ÉS MEGBECSÜLÉS AZ ÁPOLÓKNAK

A nemzetközi nőnapot, amely a női egyenjo-
gúság és a nők emberi jogainak ünnepe, min-
den éven március 8-án ünneplik világszerte. A 
kezdeményezés a politikai, feminista és szak-
szervezeti mozgalmak küzdelmeinek eredmé-
nyeképpen valósult meg először 1917-ben. A 
legtöbb országban ekkortájt erősödtek meg a 
nők követelései szociális-gazdasági jogaik ki-
szélesítésére, a választójog elnyerésére, a fog-

lalkoztatásban és a bérezésben érvényesülő 
hátrányos megkülönböztetésük megszünteté-
sére. Magyarországon 1948 óta ünneplik. 
A műsort megelőzően a Szerencsi Művelődési 
Központ és Könyvtár által készített videót te-
kintették meg a vendégek, amit Fekete István: 
Az erdő ébredése című novellája ihletett. Ezt 
követően Nyiri Tibor polgármester osztotta 
meg gondolatait, aki a nők egyenjogúságáról 

és a szeretetükről beszélt. „Ma már jobb a 
helyzet, mint a múlt század elején azonban, ha 
görbe tükröt tartunk a társadalom elé, akkor 
még mindig azt látjuk, hogy nem sikerült teljes 
mértékben az egyenlőség” – mondta a polgár-
mester. Hozzátette: a nőket csodálni és tisztelni 
kell, hiszen gondoljunk csak az anyaságra, ha-
talmas áldozatokat hoznak a gyermeknevelés 
területén, és még számtalan példát fel lehetne 
sorolni. Ezért megbecsülés és tisztelet jár nekik. 
Hangsúlyozta: a hölgyek olyanok, mint a csilla-
gok, gyönyörködünk szépségükben, de nem 
kell a férfiaknak a csillagokat nézni, ha van mel-
lettük egy olyan társ, aki valóban úgy ragyog, 
mint egy csillag – nyomatékosította a városve-
zető. 
Az este zárásaként Pál Dénes magyar énekes, 
előadó, a 2012-es The Voice – Magyarország 
hangja, a 2014-es Sztárban sztár nyertesének 
zenés produkciója szórakoztatta a megjelente-
ket. A műsor után a polgármester és a képvi-
selőtestület férfi tagjai a kijáratnál virággal ked-
veskedtek a hölgyeknek.

Szerencs Város Önkormányzata a nemzetközi nőnap alkalmából március 8-án köszöntötte a város lányait, hölgyeit 
és szépkorú asszonyait a Rákóczi-vár színháztermében.

NŐNAPI KÖSZÖNTÉS A RÁKÓCZI-VÁRBAN

Gergely Lászlóné Ilona közel negyven éve dolgozik már a rendelőintézetben.

Zsúfolásig megtelt a színházterem.
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HULLADÉKNAPTÁR 
(2023. ÁPRILIS 1-30.) 

Kommunális hulladékszállítás időpontjai: április 3-4, 10-11, 17-
18, 24-25.  
Szelektív hulladékszállítás időpontjai: április 10-11, 24-25.  
Zöldhulladék szállítás időpontjai: április 3-4, 17-18.  
Üvegszállítás időpontja: április 18.

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK 
Szerencs Gyógyszertár 
2023. április 3-9.: Cím: Szerencs, Gyár út 40. (Tesco Áruház). Tel.: (47) 
560-302, (47) 560-303. Nyitvatartás: hétfő–szombat: 8–20 óra. A nyitott 
ajtó melletti ügyelet az áruházhoz igazodik. Készenlét: naponta 22 órától 
másnap reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint). 
Centrum Gyógyszertár 
2023. április 10-16.: Cím: Szerencs, Rákóczi út 75. Tel.: (47) 362-054. 
Nyitvatartás: hétfő–péntek: 7.30–19 óra, szombat: 7.30–11.30 óra. Ügye-
leti nyitvatartás: 7.30–15.30 óra. Készenlét: naponta 22 órától másnap 
reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint). 
Oroszlán Gyógyszertár 
2023. április 17-23.: Cím: Szerencs, Bekecsi út 8. Tel.: (47) 361 433. Nyit-
vatartás: hétfő–péntek 8–17 óra. Ügyeleti nyitvatartás: hétköznap 8–19 
óra, szombat–vasárnap 8–14 óra. Készenlét: naponta 22 órától másnap 
reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint). 
Alba Gyógyszertár 
2023. április 24-30.: Cím: Szerencs, Rákóczi út 102. Tel.: (47) 361-530. 
Nyitvatartás: hétfő–péntek: 8–17 óra, szombat: 8–12 óra. Ügyeleti nyit-
vatartás: 17–22 óra. Készenlét: naponta 22 órától másnap reggeli nyitásig 
(orvosi ügyelet igénye szerint).

Házasságkötések 2023. február 20-tól: 
Kiss Dávid Tamás és Jeroskovics Virág Juhász Dávid és Majoros 
Marietta, Hajdu Balázs és Ramács Ildikó, Csesznyik Balázs és 
Lázár Krisztina, Farkas László és Vadász Klaudia, Kovács Ferenc 
és Ruszó Bianka. 
Halálesetek 2023. február 11-től: 
Vislóczki György (77 év), Holczer János (70 év), Maszler Gézáné 
sz.: Szoták Anna (80 év), Oláh Jánosné sz.: Szabó Ilona Teréz 
(93 év), Faragó Albert (86 év), Fejes Józsefné sz.: Hudák Ilona 
(80 év), Tarjáni Józsefné sz.: Galuska Piroska Borbála (87 év), 
Kocsis Istvánné sz.: Szilvássy Zsuzsánna Magdolna (82 év), 
Kupcsik Józsefné sz.: Tóth Zsófia (88 év), Tiber Gyuláné sz.: 
Pusztai Ilona (81 év), Magyar Ferenc (51 év).

ANYAKÖNYVI HÍREK

INDUL A ZÖLDHULLADÉK 
SZÁLLÍTÁSA 

A BMH Nonprofit Kft. szolgáltatási területén április 1. – november 
30. közötti időszakban kéthetente történik a zöldhulladék elszállí-
tása. A zöldhulladék gyűjtésére rendszeresített gyűjtőedény – in-
gatlanonként maximum 240 liter űrmértékű vagy azzal egyenértékű 
gyűjtőzsák (ingatlanonként és ürítésenként legfeljebb négy darab 
ingyenes zsák) használatával történik. 
A zsákokba helyezhető: falevél, ágnyesedék, vágott fű, gyom stb. 
a közterületet nem szennyező módon, a nagyobb méretű faágak, 
– legfeljebb két centiméter átmérőig és egy méter hosszúságúra 
darabolva, kötegelve helyezhetők el a zsákok mellett. A szolgáltató. 
A nem kötegelt ágakat nem szállítja el. 
A keletkező zöldhulladék a hulladékudvarokban ingatlanonként ne-
gyedévente 250 kilogrammig ingyenes leadható. (Szerencsen az Eper-
jes utca 7 szám alatt. Nyitvatartás: kedd, csütörtök 8-16 óra, szerda, 
péntek 8-18 óra, szombat 8-12 óra.) A zöldhulladék gyűjtésére alkal-
mas ingyenes biztosított zsákok pótlása ingatlanonként és ürítésen-
ként legfeljebb négy darabig történik. Amennyiben ezt a mennyiséget 
meghaladó zöldhulladék keletkezik a háztartásban, abban az esetben 
a gyűjtési napokon bármilyen átlátszó zsákban kihelyezhető. 
A szerencsi 2023. évi hulladéknaptár a bmhnonprofit.hu oldalon 
megtekinthető.

PROGRAMAJÁNLÓ 
Folytatódik a babafa program 
2023. április 5-én (szerda) 15 órakor második alkalommal kerül meg-
szervezésre a ,,Babafák” ültetése a Szabadság utca melletti zöldte-
rületen. 
A programban történő részvétel regisztrációhoz kötött azoknak a 
családoknak, ahol a gyermek az elmúlt évben született. 
A jelentkezési lap beszerezhető a Szerencsi Polgármesteri Hivatal 
ügyfélszolgálatán, vagy elektronikusan letölthető a szerencs.hu ol-
daláról. Jelentkezési határidő: 2023. március 31. 12 óráig. 
A nyomtatványt a kitöltése után a Polgármesteri Hivatalba szükséges 
eljuttatni személyesen vagy postán, illetve elektronikusan a titkar-
sag@szerencs.hu e-mail címre. 
A családokkal ezután felveszik a kapcsolatot, majd meghívót kapnak 
a faültetésre, ahol minden babafa megkapja a tulajdonosa névtáb-
láját. Ezzel is erősíteni kívánjuk a családok Szerenccsel való kapcso-
latát. Szépítjük a városképet, és segítjük a gyermekek természethez 
való kötődését. A fa ültetése a családok számára díjmentes. 
 
„Szomszédolás Kossuth Lajos szülőföldjére” 
Szerencs Város Önkormányzata ,,Szomszédolás Kossuth Lajos szülő-
földjére” néven szervez gyalogtúrát Szerencsről Monokra 2023. április 
15-én (szombat) 08.30 órakor történő indulással a Kossuth térről. 
A túra az egészség megőrzését, a szervezett természetjárást, valamint 
a helyi identitás erősítéseként a közösségépítést kívánja fejleszteni. 
A túra pontos részleteiről Szerencs Város honlapján közétett felhí-
vásban tájékozódhatnak az érdeklődők. 
A túrán való részvételi szándékát kérjük visszajelezni a szervezőknél, 
a +36202776742-es telefonszámon 2023.április 7-én 16 óráig. 
 
Kiss Attila emléktúra 
A szerencsi Sziget Alapítvány 20. alkalommal szervezi meg a Kiss At-
tila emléktúrát, amelyre minden érdeklődőt szeretettel várnak, 2023. 
május 13-án 8 órára Rákóczi-vár Huszárvár utca felőli bejáratához. A 
túra pontos részleteiről Szerencs város honlapján közétett felhívás-
ban tájékozódhatnak az érdeklődők. A túrán való részvételi szándé-
kot kérjük visszajelezni a szervezőknél, a +36202776742 telefonszá-
mon 2023. május 5-én 14 óráig.
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A pályázók közül az alábbiak részesülnek díjazásban: 
Bezzeg az én időmben (100 éves csokoládégyártás):  
Csáky István, 50.000 Ft értékű ajándékcsomag. Bényei Lászlóné, 25.000 Ft 
értékű ajándékcsomag. Bárdosi Gyuláné, 20.000 Ft értékű ajándékcsomag. 
Régmúlt és mai idők karácsonyai 
Magyar Jánosné, 50.000 Ft értékű ajándékcsomag. Takács Zoltán, 25.000 Ft 
értékű ajándékcsomag. Tökölyi Gabriella, 20.000 Ft értékű ajándékcsomag. 

Bezzeg az én időmben (A centenáriumát ünneplő Szerencsi Cu-
korgyár Férfikara) 
Czető Ferenc, 50.000 Ft értékű ajándékcsomag. 
 
 

Gratulálunk a nyerteseknek, a díjak átvételének 
 áprilisi időpontját a kiírók egyeztetik.

Az eseményt Nyiri Tibor Szerencs város polgár-
mestere nyitotta meg, aki köszöntötte a bál 
résztvevőit és elismerését fejezte ki a tűzoltók 
munkája iránt. 
Dócs Róbert tűzoltó ezredes, a Miskolci Kataszt-
rófavédelmi Kirendeltség Kirendeltség-vezetője 
beszédében hangsúlyozta, hogy fontosnak tart-
ja ennek a hagyománynak az ápolását. Külön 
méltatta és köszönetét fejezte ki azért az áldo-
zatos munkáért, melyet a szervezők idén is 
megtettek az igényes és sikeres bál érdekében. 
Meghívásnak eleget téve, és hosszú évek óta 
első alkalommal vett részt megyei igazgató a 
tűzoltóbálon, ezért nagy örömmel köszöntötte 
Macz János tűzoltó ezredes urat a Borsod-Aba-
új-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igaz-
gatóság Igazgatóját, majd megnyitotta a 2023. 
évi szerencsi tűzoltóbált. 
A szervezők igyekeztek a régi szokásokat meg-
őrizni, így a bál programjában szerepelt az ér-
kező vendégek pohárköszöntője, az élő zene és 
szórakoztató műsor, ami az idén Betty Love - 

Boros Bernadett énekesnő előadása volt. Ezt 
követően a Szerencsi Hivatásos Tűzoltó-pa-
rancsnokság állományából szerveződött Fire-
man Dance Machine vidám, hangulatindító elő-
adása szórakoztatta a közönséget. 
A kiváló szervezésnek köszönhetően ismét telt-
házas, igazán színvonalas programon vehettek 
részt a vendégek. Szépen díszített terem, finom 
ételek, sütemények és profi zene alapozta meg 
a rendezvény sikerét. Mindezek mellett éjfélkor 
nívós tombolatárgyak is kisorsolásra kerültek, 
ahol a szerencsésekre szebbnél szebb ajándé-
kok vártak. A szervezők ezúton is szeretnének 

köszönetet mondanak mindazoknak a kis- és 
nagyvállalkozóknak, családoknak és magánsze-
mélyeknek, akik támogatásukkal segítették a 
bál színvonalas megvalósulását. Az este való-
ban a szeretet és összetartozás közös élménye 
volt. Jó érzés volt látni az egymást szerető, bol-
dog, mosolygós párokat, akik önfeledt jókedv-
vel mulatták át az éjszakát. 
A rendezvény vége felé több vendég gratulált 
a bál szervezőinek a remek estéhez és remé-
nyüket fejezték ki, hogy jövőre is találkozhatnak 
a remek hangulatú télűző és tavaszváró tűzol-
tóbálban. A szervezők
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A hagyományokat követve az idén 
2023. március 11-én került megren-
dezésre Szerencsen a Tűzoltóbál a 
Szerencs és Környéke Tűzvédelméért 
Alapítvány és a Szerencsi Hivatásos 
Tűzoltó-parancsnokság állománya 
szervezésében. A rendezvénynek ha-
gyománya van a közösségben, hiszen 
a környéken élő emberek várva várt 
szórakozási lehetősége, ahol tisztele-
tüket és elismerésüket fejezik ki a 
tűzoltók munkája iránt.

Báloztak a tűzoltók. (Fotó: magánarchívum)

Szerencs Város Önkormányzata az elmúlt év novemberében pályázatot hirdetett meg a csokoládégyártáshoz, a 
centenáriumát ünneplő Szerencsi Cukorgyár Férfikar történetéhez és a régmúlt- és mai idők karácsonyához kap-
csolódva fotókat és dokumentumokat küldhettek be a nevezők 2023. február 28-ig.

A PÁLYÁZATOK NYERTESEI

TÉLŰZŐ ÉS TAVASZVÁRÓ TŰZOLTÓBÁL

HELYESBÍTÉS 
A Szerencsi Hírek előző lapszámában megjelent „A városi udvarok 
szépsége és rejtelmei” című cikk tartalmában valótlanul állítottuk, 
hogy Szerencs 1985-ben kapta vissza városi rangját. Ezzel szemben 
valóság az, hogy 1984-ben kapta meg újra a városi címet.

HELYREIGAZÍTÁS 
A Szerencsi Hírek előző lapszámában megjelent „Tudta-e? Ez Sze-
rencs legrégibb kőszobra” című cikk tartalmában valótlanul állítot-
tuk, hogy Nepomuki Szent János püspök volt. Ezzel szemben valóság 
az, hogy ilyen tisztséget nem töltött be.
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A megjelenteket Nyiri Tibor polgármester kö-
szöntötte, aki beszédében elmondta, hogy a vá-
rosban mindig kiemelt fontosággal kezelték a 
sportot, nem véletlen, hogy tíz szakosztály mű-
ködik Szerencs Város Sportegyesülete keretein 
belül. Hozzátette: a kemény munka mindig meg-
hozza a gyümölcsét. Az egyesület valamennyi 
tagja példaként állítható a fiatalság számára az-
zal, hogy az edzések miatt feláldozza szabadi-
dejét. „Hálásan köszönöm sportolóinknak a 
megfeszített munkát és azt is, hogy a versenyek 
alkalmával tovább öregbítik városunk hírnevét. 
A szülőknek és az edzőknek is kijár a hála, hi-
szen ők is áldozatokat hoztak” – mondta a pol-
gármester. Hangsúlyozta: az idén harminc éves 
az SZVSE, a célok még ennyi idő után sem vál-
toztak. „Sportolóink évről évre szép helyezése-
ket érnek el, sőt a határokon túl lévő bajnoksá-
gokon is részt vesznek. Öröm számomra, hogy 
egyesületünk mind a megyei, mind a Nemzeti 
Bajnokságban jelen vannak. A célunk továbbra 
is az, hogy biztosítsuk az utánpótlást és a spor-
tolási lehetőséget” – emelte ki a polgármester. 
Hegedűs Csaba olimpiai bajnok birkózó beszé-
dében a saját történetét hozta fel példaként a 
szerencsi ifjúságnak. Elhangzott, hogy a külföldi 
versenyek alkalmával mindig büszke volt a ma-
gyarságára. Az olimpiai bajnok szerint merni 
kell nagyot álmodni, hiszen korábban ő sem 
gondolta volna, hogy Sárvárról indulva a világ 
bajnoka lehet. A célját egészen fiatalon már 
nyolcéves korában meghatározta, és minden 
nap tett azért, hogy elérje. A célok kitűzésével, 
tenni akarással és hittel minden elérhető – zár-
ta gondolatait Hegedűs Csaba. 

A beszédek után a Szikra Tánciskola produkci-
ója szórakoztatta a megjelenteket, majd Csele-
pák Balázs a Miskolci Nemzeti Színház művésze, 
valamint tanítványai Kerekes Dorina Petra és 
Magyar Gréta zenés műsora következett. 
Ezután Szerencs Város Sportegyesülete ünne-
pélyes keretek között fejezte ki tiszteletét és 
nagyrabecsülését az elmúlt év kiemelkedő 
sportteljesítményt nyújtó fiatal sportolók és ed-
zőik iránt, akik teljesítményeik mellett magatar-
tásukkal is példaként állíthatóak az egyesület 
tagjai és a város ifjúsága elé. A díjakat Nyiri Ti-
bor polgármester és dr. Hegedűs Csaba olimpiai 
bajnok birkózó adta át. 
„Az Év Sportolója” kitüntetést vehetett át: Lu-
kács Zsófi (úszás) és Lénárt Zétény (úszás) va-
lamint Farmosi István edző. Fábián Léna (súly-
emelés) és Morvai Balázs Örs (súlyemelés) va-

lamint edzőjük Fekete Diána és Morvai Zoltán. 
Kovács Máté (labdarúgás) és edzője Mudri Mi-
hály. Nagy Ábel (kosárlabda) és edzője Endrész 
Tamás. Tálas Dorina (kézilabda) és edzője Kato-
na Krisztina. Szűcs Vivien (karate) és Kanalas 
Patrik (karate) valamint edzőik Varga Katalin és 
Nagy László. Czakó Regő (birkózás) és edzője Il-
lésy László. Sárossy Balázs (asztalitenisz). 
2019-ben nagy veszteség érte a szerencsi lab-
darúgást, ugyanis 85 éves korában elhunyt Lu-
kács Bertalan Pro Urbe díjas mesteredző, aki a 
sportegyesület közösségének meghatározó, 
megbecsült, példamutató tagja volt. Emlékére 
az egyesület megalapította a „Lukács Bertalan-
díjat”, amelyet az adott évben kiemelkedő tel-
jesítményt, legnagyobb fejlődést mutató után-
pótláskorú kapus részére kerül átadásra. Ezt a 
díjat idén Tóth Milán kapta. 
A bálon Nyiri Tibor polgármester köszönetét fe-
jezte ki Szőke Szilviának, az SZVSE sportmened-
zserének, Rábainé Végh Anett és Gábor Zsuzsá-
nak az egész éves munkájukért. 
A díjátadó után következett a vacsora, a finom 
ételekről a Szerencsi Városüzemeltető Nonprofit 
Kft. gondoskodott. Az est to-
vábbi részében a jó 
hangulatot a Rum-
ba Roll zene-
kar biztosí-
totta.

Szerencs Város Sportegyesülete (SZVSE) két év kihagyás után, február 25-én újra megrendezte a Sportbált a Bocskai 
István Katolikus Gimnázium és Technikum aulájában. Természetesen ez elsősorban közösségépítő összejövetel volt, 
így remek alkalom nyílt a kikapcsolódásra, a tartalmas baráti beszélgetésekre, a rövid visszatekintésre és a táncmu-
latságra. Az esemény TOP-5.3.1-16-BO1-2017-00023 sz. „Itt élünk, ide tartozunk” – Helyi identitást erősítő programok 
megvalósítása projekt keretében valósult meg. Mindezek mellett jó lehetőséget adott arra is, hogy elismerjék, díjazzák 
a szakosztályok legeredményesebb sportolóit, edzőit.

BÁLOZTAK A SPORTOLÓK
A LEGJOBBAKAT DÍJAZTÁK

Zenéből és jó hangulatból nem volt hiány.

A Szikra Tánciskola produkciója.
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Az előzmények 
Városunkban információink szerint ez a legré-
gibb olimpiai sportág, ami több mint 70 éves 
múltra tekint vissza, amiből 23 esztendő Sze-
rencs Város Sportegyesülete szervezésében 
telt el. A kezdetek 1950-ről szólnak, amikor 
Nagy István egykori diósgyőri birkózó lerakja 
Szerencsen az alapokat, majd 1981-ben 73 
évesen bekövetkezett halála után a növendé-
kei vitték tovább a sportágat. Először Kiss Ta-
más Csaba, majd több mint 10 évig Haraszti 
Attila vezetése alatt működött a közösség. 
Több év kihagyás után Illésy László az ezred-
fordulón ujjá szervezte a szakosztály munká-
ját, ami integrálódott az SZVSE-be. A kezdeti 
nehézségek leküzdésében jelentős szerepet 
vállalt Görcsös Lajos mesteredző, aki Repka 
Attila birkózó, olimpiai bajnok nevelő edzője 
volt. A kezdet kezdetén az ötvenes években 
egy barakkban voltak az edzések. Később a 
szakosztály a nyolcvanas évek közepéig az 
egykori Munkás Sportpályán található faház-
ban, egy 8×8-as vitorlavászon borítású össze-
zúzott szalmával töltött szőnyegen gyakorolta 
a fogásokat, majd ezt követően a trafóházban 
tartották az edzéseket. Jelenlegi helyüket ak-
kor foglalták el, amikor 1986 után megépült a 
Rákóczi Zsigmond Általános Iskola. 
Az első edzés 7 fővel kezdődött, majd a lét-
szám fokozatosan emelkedett. Voltak olyan 
időszakok amikor 50 főt meghaladó gyermek-
had látogatta a foglalkozásokat. Ekkor három 
korosztályba bontva tartották az edzéseket, 
toborzásra sem volt szükség. Évente átlagosan 
20-25 versenyre jutottak el a sportolók. A mű-
ködéshez szükséges pénz többségét a város 
költségvetése biztosította, de 2013-tól jelentős 
segítséget kapott a szakosztály a Magyar Bir-
kózó Szövetségtől. A tárgyi feltételek is folya-
matosan javultak, hiszen korábban még saját 
szőnyege sem volt a szakosztálynak. Ezt ké-
sőbb Koncz Ferenc egykori polgármester or-
vosolta, akinek közbenjárására felszereléseket 
vásároltak: többek között ruhákat, cipőket és 
egy közel 170 m2 küzdőfelületet. A 2000-es 
évektől az edzőtáborok is jelentős szerephez 
jutottak a birkózók tevékenységében, amelye-
ket évente önállóan, vagy más szakosztályok-
kal közösen szerveztek. Ezeket főként Ibrány-
ban, Telkibányán, a mezőzombori Bortónál és 
a Simai Ifjúsági Táborban tartották. 

A várva várt  
sikerek 

A kemény munka vé-
gül meghozta a gyü-
mölcsét. Az utóbbi 23 
év alatt sok országos 
versenyen sikerült ran-
gos eredményt elérni. 
Bajnoki címet szerzett 
2013-ban szabadfogá-
súban, a serdülő kor-
osztályban Golopi Ger-
gő, 2014-ben pedig diák II. korosztályban lett 
bajnok Pál Mihály szintén szabadfogásban. Or-
szágos diákolimpiákon rendszeresen éremmel 
tértek haza: Balázs Petra, Czipa Dorina, Golopi 
József, Illésy Kristóf, Kertész Attila, Koncz Ben-
ce, Kovács Szilveszter, Nagy Kristóf, Tokár Be-
áta, Tóth Gergő, Török Dániel, Török Péter és 
Vinnai Dávid. 
 

Szerencs, a birkózó város 
A városban a birkózásért végzett munkát is-
merte el a Hegedűs Csaba vezette Magyar Bir-
kózó Szövetség, amikor 2011-ben „Szerencs 
Birkózó Város” kitüntető címet igazoló okle-
velet adományozott a településnek. Ezen do-
kumentum jelenleg az önkormányzatnál te-
kinthető meg, és azóta is az egyik legnagyobb 
elismerésnek számít a város sportéletében. 
 

Centenáriumi díszoklevél 
Szerencsnek 

Fennállásának századik évfordulóját ünnepelte 
2021-ben a Magyar Birkózó Szövetség. Ebből 
az alkalomból elismerő díszoklevélben része-
sült Nyiri Tibor polgármester, az SZVSE elnöke, 
Illésy László szakosztályvezető, Sélley László 
és Novák László edzők, valamint Szőke Szilvia, 
az SZVSE sportmenedzsere a magyar birkó-
zósport támogatásáért. 
 

A nem várt nehézségek 
A koronavírus-járvány ennek a szakosztály-
nak is megnehezítette az életét. A létszám je-
lentős mértékben lecsökkent. Jelenleg 8-10 fő 
látogatja az edzéseket. A világjárványt köve-
tően újra életre kellett kelteni a szakosztály 
működését. A Magyar Birkózó Szövetség új-
ragondolt támogatása sem kedvezett a sze-
rencsi sportolóknak, hiszen az összeget az ép-

pen aktuálisan elért eredményekhez mérten 
határozzák meg, az SZVSE pedig nem veheti 
fel a versenyt a nagyobb szakosztályokkal. A 
létszámcsökkenésben az is közrejátszott, 
hogy a sportolók átjártak edzeni Bekecsre és 
Diósgyőrbe, akik 2023-ban már ezen telepü-
lések egyesületében folytatják pályafutásu-
kat. A szövetség további akadályokat görge-
tett a vidéki szakosztály elé azzal, hogy meg-
szüntette a korábbi területi felosztásokat, így 
a szerencsi fiataloknak akár az ország túlsó 
felébe is kell utazniuk ha versenyezni szeret-
nének. Ennek ellenére a szakosztály mindent 
megtesz annak érdekében, hogy fennmarad-
janak, feladásról vagy megszűnésről hallani 
sem akarnak. 
 

A cél az utánpótlás kinevelése 
Az SZVSE nem tudja felvenni a nála nagyobb 
klubokkal a versenyt, ezért a cél az utánpótlás 
nevelése és a versenylehetőség biztosítása. Il-
lésy László edző érdeklődésünkre elmondta, 
hogy az utóbbi időben gondot okoz, hogy ta-
valy munkahelyet váltott és ezáltal az időbe-
osztása is megváltozott. Az edző mindvégig 
társadalmi megbízatásban vezette a szakosz-
tályt. A jövőt tekintve azonban bizakodó és 
reméli, hogy az önkormányzattal és a segítői-
vel közösen felül tudnak emelkedni a nehéz-
ségeken. 
 

A jelenlegi tagok 
Szakmai stáb tagjai: Nyiri Tibor elnök, Illésy 
László. 
Edzők: Golopi Gergő, Illésy László, Novák 
László, Sélley László. 
A csapat tagjai: Béki Bence, Boros Lejla, La-
bancz Tamás, Pál Szabolcs, Szabó Benett, Sza-
bó Zoárd és Takács József.

Idén ünnepli harmincadik születésnapját Szerencs Város 
Sportegyesülete (SZVSE). Ebből az alkalomból visszatekin-
tünk az egyes szakosztályok történetére. Ezúttal a 2000-
ben újjá szerveződött birkózó szakosztály múltjáról, jele-
néről és jövőjéről írunk. Az alábbi összeállításban Illésy 
László, a szakosztály jelenlegi vezetője és edzője volt a se-
gítségünkre.

SZERENCS A BIRKÓZÓ VÁROS

A cél az utánpótlás kinevelése.



Az eseményt Koncz Zsófia, miniszterhelyettes, a térség országgyűlési 
képviselője nyitotta meg, aki beszédében Kovács Annamária („Cini”) a 
táncgála szervezőjének több évtizedes munkáját méltatta. „Cini már több 
ezer gyermeket tanított meg táncolni. A fiatalok mozgás iránti szeretete 
már önmagában is egy csoda, a magabiztosságuk pedig példaértékű” – 
mondta az országgyűlési képviselő. Nyiri Tibor, Szerencs város polgár-
mestere köszöntőjében kiemelte, hogy minden tudás annyit ér amennyit 
át lehet belőle adni, és „Cini” ebből nagyon sokat nyújt a jövő generáci-
ójának. „Cini pontosan ezt teszi, minden tiszteletem az övé, le a kalappal 
előtte, hogy ennyi fiatalt tud összetartani, és megszerettetni velük a tán-
cot” – mondta a városvezető. 
A beszédeket követően kezdetét vette a táncgála, ahol a megjelentek 
közel 30 produkciót láthattak, többek között: hiphop, modern, mazsorett 

és show táncokat. A fellépők között volt a DirtyDinamik, Fittdance, Per-
fekt-Tokaj, Mád, Lara-Noel, Energie, Adrenalin, Huncutkák-Tokaj, Tiszalúc 
8. osztály, Energie Kids, Funny Kid’s, Mini Manók és a Tiszalúc The Team.
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Immáron tizenötödik alkalommal rendezték meg március 
25-én Szerencsen az Örök Mozgásban Táncestet. A Kul-
csár Anita Sportcsarnokot ezúttal is több száz fiatal vette 
birtokba, hogy megmutassa tánctudását.

Szerencs Kupa néven területi minősítő sú-
lyemelő versenyt rendeztek március 5-én, a 

Tatay Zoltán Ifjúsági Sporttelepen. Az ese-
ményre szép számmal érkeztek sportolók a 
környékről. A Szerencs VSE súlyemelői 10 
arany és 3 ezüstéremmel gazdagodtak. 
Az eredmények: Nők – Kölyök korcsoport: 49 
kg: 1. Magyar Jázmin (Abaújszántói VSE) 89 pont. 
Serdülő korcsoport: +76 kg: 1. Gömze Diána 
(Abaújszántói VSE) 77 kg (32, 45). Ifjúsági korcso-
port: 81 kg: 1. Fábián Léna (Szerencs VSE) 154 kg 
(69, 85). Felnőtt korcsoport: 59 kg: 1. Kovácsné 
Fábián Mária (Kazincbarcikai VSE) 115 kg (48, 67). 
Férfiak – Kölyök korcsoport: 36 kg: 1. Morvai 
Zsombor (Szerencs VSE) 90 pont. Fiú korcsoport: 
55 kg: 1. Kosnyider Gábor (Kazincbarcikai VSE) 
90 pont. 81 kg: 1. Janusek Marcell (Kazincbarcikai 

VSE) 90 pont. Serdülő korcsoport: 67 kg: 1. Mor-
vai Zalán (Szerencs VSE) 119 kg (54, 65). 73 kg: 1. 
Kék Levente (Szerencs VSE) 92 kg (40, 52). 96 kg: 
1. Laboda Balázs (Abaújszántói VSE) 156 kg (70, 
86). +96 kg: 1. Dobi Csaba Kristóf (Szerencs VSE) 
114 kg (49, 65). Ifjúsági korcsoport: 81 kg: 1. Máté 
Róbert (Szerencs VSE) 153 kg (66, 87). 96 kg: 1. 
Meczkó Hunor (Abaújszántó VSE) 180 kg (75, 
105). 102 kg: 1. Kék Zsolt (Szerencs VSE) 150 kg 
(65, 85). +102 kg: 1. Bódi Levente (Szerencs VSE) 
190 kg (80, 110). Junior korcsoport: 73 kg: 1. Erdősi 
Dávid (Abaújszántó VSE) 153 kg (73, 80). 96 kg: 
1. Erdősi Viktor (Abaújszántó VSE) 207 kg (95, 
112). Felnőtt korcsoport: +109 kg: 1. Dudás Balázs 
(Szerencs VSE) 210 kg (95, 115).

Fábián Léna súlyemelés közben.

ÉREMESŐ A SÚLYEMELŐKNÉL

XV. ÖRÖK MOZGÁSBAN TÁNCEST

A Katona Krisztina által vezetett szerencsi gárda nehéz mérkőzésre számított, 
hiszen ellenfelük az egyik bajnokesélyesnek számító csapat volt, akiket Rosta 

István klasszis, egykori válogatott játékos edz. A szerencsieket hátráltatta to-
vábbá, hogy két kulcsjátékosuk, Czakó Eszter és Takács Tímea nem tudott 
részt venni a mérkőzésen. Ennek ellenére a gyöngyösiek az első félidőben 
csak minimálisan bizonyultak jobbnak. A csapatok 14-16-os gyöngyösi veze-
tésnél mentek pihenőre. 
A térfélcserét követően folytatódott a sárga mezes vendégcsapat dominan-
ciája. A szerencsi gárda több labdaeladást követően egyre nagyobb hátrány-
ba került. A vendégek a támadásban is jeleskedtek, jól felépített akciókkal 
az utolsó percekre már nyolc pontos előnyre tettek szert. A mérkőzést végül 
magabiztosan fejezték be. A szerencsi lányoknak azonban nincs miért szé-
gyenkezniük, hiszen méltó ellenfélnek bizonyultak, akiket a gyöngyösiek egy 
percig sem vehettek félvállról. A női utánpótlás LU19 III. osztály-D, 16. forduló 
végeredménye: Szerencs VSE-Gyöngyösi KK 23-31, (14-16). 
A Szerencs VSE színeiben: Matolcsi Lili 9 gólt, Konyári Vivien 5, Konyári Kinga 
és Vámos Eszter 3-3, Tálas Dorina 2, Szegedi Maja Zsófia 1 találatot szerzett.

Hazai pályán vereséget szenvedtek március 25-én a  
Szerencs VSE kézilabdázói a Gyöngyösi KK játékosaitól.

GYŐZELMET ARATOTT A GYÖNGYÖSI KK

A „Szikra tánciskola” növendékei nagyközönség előtt is bemutatták tánc-
tudásukat.

Ezúttal a sárga mezes gyöngyösiek bizonyultak jobbnak.



Kos: III. 21. – IV. 20. 
A Kos az új energiának köszönhetően 
ragyogni fog. A tavasz beköszöntével 

nagy adag motivációt fog érezni a moz-
gásra, és erős akaratának köszönhetően, amiben 
ebben az időszakban biztosan nem lesz hiánya. 

 
Bika: IV. 21. – V. 20. 
Ez a hónap sok energiát hoz a Bikának, 
leginkább a kapcsolatokra fog kon-

centrálni. A dolgokon való mélyreható el-
mélkedése nem lesz napirenden. Spontánabb lesz, 
ezért ne féljen kihasználni minden lehetőséget. 

 
Ikrek: V. 21. – VI. 21.  
Az Ikrek hangulata úgy fog változni, 
mint a hullámvasút, és megerősödik az 

igénye, hogy mindig övé legyen az utolsó 
szó. Ez a megközelítés azonban elűzheti a bará-
tait, ezért nem szabad feleslegesen vitatkozni. 

 
Rák: VI. 22. – VII. 22. 
Április erős érzelmeket ébreszt a Rák-
ban, amelyeket ez a jegy kezdetben 

nem lesz képes kordában tartani. Kontrol-
lálatlan érzelmek kitörésére számíthat, amely je-
lentős problémákat okozhat a magánéletben. 

Oroszlán: VII. 23. – VIII. 23. 
Április a függetlenség és a változás 
hónapja lesz az Oroszlánok számára. 

Legyen szó magatartásának, életmódjá-
nak, munkahelyének vagy arculatának változásá-
ról, ezt teljes mértékben élvezheti. 

 
Szűz: VIII. 24. – IX. 23.  
Áprilisban a Szűz szükségét érzi a 
gyengédségnek és a szeretetnek. Szó 

szerint vágyni fog egy ölelésre egy közeli 
személytől. Ebben az időszakban sok mindenhez 
elkezd ragaszkodni, és azonnal akar mindent. 

 
Mérleg: IX. 24. – X. 23.  
Az április a Mérleg számára jelentős 
javulást hoz a kommunikációs készsé-

gekben. Leginkább a munkád során fogja 
ezt használni, ahol végre összeszedi a bátorságot, 
kitűnik a tömegből és szószóló lesz. 

 
Skorpió: X. 23. – XI. 22. 
Áprilisban nagy tervek megvalósításá-
ba foghat, vagy éppen, hatalmas lehe-

tőségek kiaknázásán munkálkodhat, me-
lyek kapcsán, a sikerhez vezető úton ezúttal az el-
szántsága mellett a türelmére is szüksége lesz. 

Nyilas: XI. 23. – XII. 21. 
Április kiváló alkalom lesz a családi ér-
tékek visszatérésére. Próbáljon minél 

több időt tölteni gyermekeivel vagy bará-
taival, másrészt ne feledkezzen meg partneréről 
sem, ez a hónap remek alkalom a kikapcsolódásra. 

 
Bak: XII. 22. – I. 20. 
A munka elfelejtése áprilisban kihívást 
jelent a Bakok számára. Az élete a 

munkáról fog szólni, és akár élvezi, akár 
nem, még otthon sem tudja abbahagyni a köte-
lességein való gondolkodást. 

 
Vízöntő: I. 21. – II.19. 
A Vízöntő nagyon elfoglalt lesz ebben 
a hónapban. Az Ön erőfeszítése és si-

kere hajlamos lesz meghaladni a szokásos 
teljesítményét. Az önbecsülése nőni fog, és a fi-
gyelem középpontjába kerül. 

 
Halak: II. 20. – III. 20. 
Április lesz az a hónap, amikor a Halak 
vágyat éreznek a tudás és a tanulás 

iránt. A memóriája hihetetlen mennyiségű 
információt képes befogadni; ezen még Ön is meg 
fog lepődni.

Szerencsi Hírek 2023. áprilisi horoszkóp

Radnóti Miklós Naptár című versciklusából 
(Április) idézünk: „… a nap se süt, nem 
bomlanak a folyton nedvesorrú…” 
VÍZSZINTES: 1. Az idézet folytatásának első 
része. 10. Nem humánus, irodalmi szóval. 12. 
Fonni kezd! 13. Ritka női név. 14. Tegnapután! 15. 
Az orrához. 17. Akadály. 18. Megfagyott víz. 19. 
Az aljához. 21. … Bull; energiaital-márka. 23. 
Kettős betű. 25. Helyeslés. 28. Az idézet foly-
tatásának második része. 29. Ehhez hasonló, 
költőien. 30. Hétvégi házikó. 32. Egykori északi 
germán nép tagja a fejütés közepén! 33. Kést 
élez. 35. 18 harmada. 37. Részvénytársaság, rö-
viden. 38. A földre tesz. 40. Ám, azonban. 41. 
Másik székre ülés.  
FÜGGŐLEGES: 1. Súrolóeszköz. 2. Őszirózsaféle 
növény. 3. Az antimon vegyjele. 4. A vese orvosi 
(latin) neve. 5. A barlang is ez. 6. Pengetős hang-
szer része. 7. A Telenor utódja. 8. Porszívómárka. 
9. Páros ököl! 11. Idős családtag kedveskedő be-
cézése. 16. Becézett Éliás. 20. Voith …; kortárs 
színésznő. 22. Az egyik égtáj. 24. Gyerünk, min-
dent bele! 26. Innen máshová, népies szóval. 27. 
Perzsa uralkodói cím. 31. Katonai iskola növen-
déke. 34. Ipa párja. 36. Térbeli idom. 38. Vadász 
rejteke. 39. Dagad a tészta. 42. Fatönk belseje! 
43. Igen, oroszul. EFEMER

Előző rejtvényünk megfejtése: „Végül elolvad a hó: csordul, utat váj.” A szerencsés nyertes: Pajgerné Muróczki Beáta. Megfejtőnk 1 db 
csokoládé csomagot kap ajándékba. A nyeremény átvehető a Szerencsi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán. A fenti rejtvény megfejtését 
április 20-ig postázzák címünkre (3900 Szerencs, Rákóczi út 89.) vagy adják le a Szerencsi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán. A kereszt-
rejtvény helyes megfejtői között 1 db 3.000 forint értékű csokoládécsomagot sorsolunk ki.
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